
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 30 de outubro de 2014.
Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e quatorze as quatorze horas e trinta minutos,
na Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti  Antonio Giusti,  Marcus Levy
Bencostta,  Elisandro  Pires  Frigo,  Eunice  Maria  Linhares  Cirino  Camargo,  Luiz  Cláudio
Fernandes  e  Maria  Lucia  Masson. Havendo  quórum,  o  Senhor  Presidente  iniciou  a  sessão,
colocando em votação a ata da reunião realizada no dia vinte e dois de setembro de dois mil e
quatorze, que estando conforme foi aprovada por unanimidade. 01) Processo nº 048131/2013-22
–  Contratação  da  empresa  especializada  para  execução  de  serviço  de  programadora
(geração da grade de programas da UFPR-TV) nos canais de TV por assinatura NET e
VIVO TV, de responsabilidade da UFPR. Interessada: Assessoria de Comunicação (UFPR-
TV). O Relator, Conselheiro Luiz Cláudio Fernandes, exarou parecer favorável a contratação da
empresa.  Em discussão e votação o parecer  foi  aprovado por unanimidade.  02) Processo nº
016097/2014-16 – Termo de convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio visando o
desenvolvimento do Projeto de Pesquisa “Desenvolvimento de aplicação de metodologia de
avaliação  objetiva  das  condições  funcionais  e  estruturais  de  obras  de  artes  especiais”.
Interessado: Departamento de Construção Civil.  O relator, Conselheiro Eduardo Teixeira da
Silva, exarou parecer favorável ao Termo de Convênio. Em discussão e votação o parecer foi
aprovado por unanimidade.  03) Processo nº 027624/2014-18 – Termo de convênio entre a
UFPR  a Fundação de Apoio visando o desenvolvimento do Projeto de Pesquisa “Centro
Colaborador em Alimentação e Nutrição Escolar do Paraná – CECAME PR”. Interessado:
Departamento  de  Nutrição.  A Relatora,  Conselheira  Maria  Lucia  Masson,  exarou  parecer
favorável  ao  Termo  de   Convênio.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade. 04) Processo nº 030657/2012-75 – Termo aditivo ao convênio 165/2013 entre a
UFPR e  a  FUNPAR objetivando  a  prorrogação  da vigência  do  Termo de Cooperação
480/2012.  Interessado:  Departamento  de  Transportes.   O  relator,  Conselheiro  Donizeti
Antonio  Giusti,  exarou  parecer  favorável  ao  Termo  Aditivo  do  Convênio.  Em discussão  e
votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 05) Processo nº 014750/2014-02 – Solicitação
abertura  de  licitação.  Contratação  da  empresa  para  prestação  de  serviços  com
profissionais  em  comunicação  (homologação).  Interessada:  Assessoria  de  Comunicação
Social.  O  Relator,  Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti,  exarou  parecer  favorável  à
homologação da aprovação “ad referendum” do pedido. Em discussão e votação o mesmo foi
aprovado por unanimidade.  Finda a pauta e livre a palavra o Conselheiro Eduardo Teixeira da
Silva,  que  encerrou  o  mandado  como  membro  do  COPLAD  e  Presidente  da  3ª  Câmara,
despediu-se dizendo satisfeito pela experiência e sai com a sensação do dever cumprido, também
agradeceu a colaboração de todos e diz-se feliz com a contribuição que prestou a Câmara. Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata.
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